
輧輳訛参考答案

3版

“迷你试卷”

一、 1. 130000，13。 2. 10000000，1000万。

3. 900.09万。 4. 百分。 5. 876.57，876.6，

729964.405，729964.41。 6. 一，千分。 7. 58

万。 8. 七，6608000，661万。 9. 84970，8，

8.50。 10. 100001 >31050 >30500 >30005 >

3500。

二、 1. ×。 2. ×。 3. ×。 4. ×。 5. √。

三、 1. D。 2. C。 3. A。 4. D。 5. C。

四、 正确。 因为保留三位小数是15.800，所

以原来这个小数万分位前是 15.799或

15.800，保留两位小数一定是15.80。

五、 1. 1708万平方千米，937万平方千米，

960万平方千米，997万平方千米。1708万平

方千米＞997万平方千米＞960万平方千米＞

937万平方千米。 2. 1.4米，38千克。 3. 4.81，

4.82，4.83，4.84；5.95，5.96，5.97，5.98，5.99。

4. 最大的数是5.674，最小的数是5.665，相

差0.009。

附加题

75000，76000，77000，78000，79000，81000，

82000，83000，84000。

輧輴訛参考答案

輧輵訛参考答案

輧輶訛参考答案

四年级数学 R版輧輳訛~輧輶訛参考答案

3版

“迷你试卷”

一、 1. （90+360）÷15-5，90+360÷（15-5）。

2. 40.09，四十点零九。 3. 8，17，1，89。 4. 乘

法交换律。 5. 36.75，扩大， 10，缩小，百分

之一。 6. 1.3，0.15，2.02。 7. 129533万，12.95

亿。 8. >，=，<，=。 9. 12，10，8。

二、 1. ×。 2. ×。 3. ×。 4. ×。 5. ×。

三、 1. B。 2. C。 3. C。 4. C。

四 、1. 13，6300，247，0，115，1020，37，100。

2. 150，54，18。 3. 700，464，3900，900。

五、 1.（45－9＋45）×2＝162（只）。 2. 2×5=10

（人），2×3=6（人），30×2=60（元），20×2=40

（元），60+40=100（元）。

附加题

11100，算法略。

3版

“迷你试卷”

一、 1. ■，★。 2. 除，加，减。 3． 小括号内

的， 中括号内的。 4． 1240。 5． 1.4，1.3，1.15，

1.5。 6． 6，330，2970，［324+300÷50］×9，18，

90，6，540÷［（84-66）×5］。 7. 44.00，0.044，

400.4。

二、 1. √。 2. ×。 3. √。 4. ×。 5. √。

三、 1. B。 2. D。 3. C。 4. C。

四、 1． 220，4，0，32，300，18，235，23。 2. 7878，

7600，7623，760。 3． 300，1370，755。

五、 略。

六、 1．（280-170）÷2＝55（元）。 2．（220÷4＋8）

×5＝315（元）。 3. 30×3-3=87。

附加题

11100。

2版

“拓展训练营”

一、 （1） 111105。（2） 9945。（3） 2550。

（4） 4905。

二、 （1） 400。（2） 1200。（3） 600。（4）

671。（5） 1372。

三、 56人。

四、 24个，3600。

3版

“拓展训练营”

一、 左图，4居中，1+7+4=6+2+4=5+3+4；右

图，7居中，1+6+7=2+5+7=3+4+7。

二、 左边公用数是4，左边：3+4+6=2+4+

7，右边：5+8。

三、 公用数是2，4，6； 三线分别是：2+5+

4=4+1+6=6+3+2。

四、 公用数8，9；按10+1+5+8=8+3+4+9=9+

2+6+7填（答案不唯一）。


